

# **RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE**

## **al consilierului local Spiru Marian Pe anul 2023**

Validat consilier local in urma Hotararii 238 din 20.04.2021 a Judecatoriei Brezoi in urma vacantarii locului prin incetarea activitatii domnului Ionescu Razvan Sorin hotarata prin hotararea 45 a Consiliului local ,in sedinta extraordinara din 08.04.2021.si a alegerilor locale din 27.09.2020.

Ò

### **Cadrul legal de desfășurare a atribuțiilor de consilier local:**

**OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ**

**Legea nr. 115/2015** pentru alegerea autorităților administrației publice locale.

### **Activitatea în cadrul Consiliului Local al Orasului Brezoi**

In perioada raportata am participat la sedinte ordinare si extraordinare avand dese luari de pozitie in legatura cu punctele supuse ordinii de zi .

Am participat la sedintele comisiei de specialitate, Am adus permanent in atentie si dezbaterii consiliului problemele ridicate de catre cetateni in cadrul intalnirilor periodice sau inopinate cu acestia. am incercat sa culeg cerintele, necazurile,sugestiile lor de la” om la om”,pe strada,prin magazine,prin parc, pe stadion. Intr-o comunitate mica ca a noastra am constatat ca este mult mai usor sa te informezi asa, privind „ pulsul” comunitatii..

Principalele luări de poziție din cadrul ședințelor de plen au avut ca temă gestionarea riguroasa și eficienta a resurselor financiare, susținerea activităților culturale și sportive , susținerea tuturor acțiunilor de înfrumusețare și modernizare a localității ,susținerea permanenta a lucrărilor privind introducerea apei și a canalului, în satele care aparțin orașului și multe multe altele. Am menținut permanent legătura cu cetățenii transmițându-le proiectele și hotărârile

Consiliului Local preluându-le tot odată și doleanțele și propunerile lor pentru a fi dezbătute în ședințele Consiliului Local.

### **Activitatea în cadrul comisiei de specialitate:**

Sunt secretarul Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement în cadrul căreia în ședințele avute, au fost analizate și avizate sau respinse după caz, toate hotărârile consiliului local care privesc domeniul de activitate al comisiei. Hotărâri puse în executare .

Activitatea în cadrul comisiei a constat într-o permanentă și riguroasă analiză a tuturor proiectelor de hotărâri supuse avizării.

Ședințele Consiliului Local la care am participat în anul 2023 au fost : 11 ședințe ordinare (din 12) , 9 ședințe extraordinare (din 11) și 20 ședințe la comisia de specialitate , din hotărârile discutate 172 au fost adoptate, 21 în curs de implementare iar 2 nerealizate.

31.01.2024

Consilier Local PNL  
Marian SPIRU

